

Referat fra møde den 14. november 2016

Deltagere: **Per Holm Knudsen**
Bodil Jensen
Gunnar Henriksen
Bent Andersen
Thomas Nørgaard
Kim Deleuran
Else Marie Pedersen

Afbud fra: Niels Salhøj

Per blev valgt til ordstyrer og Else Marie til referent.

Møde i InSide 3. november 2016

Der var mødt 18 beboere fra Tommesensvej ud over Initiativgruppen til mødet. Det var et godt møde, og der var opbakning fra de fremmødte til vores arbejde i Initiativgruppen.

Indsigelsesudkast vedrørende procedure til almen anvendelse

Per gennemgik indsigelsesudkastet, som Thomas og Per har tilrettet.

Per gennemgik ligeledes de enkelte bilag til tilstandsrapporten, som skal udfyldes for hver vej.

Thomas og Per har ligeledes lavet en sammenfatning over forløbet.

Fællesmøde i InSide 28. november 2016

Per gennemgik dagsordenforslaget til mødet den 28. november.

Indsigelsesudkast vedrørende procedure til almen anvendelse

Udkastet lægges på hjemmesiden i midten af november. Per laver et læserbrev, der fortæller at det ligger på hjemmesiden og, at det er til almen anvendelse.

Læserbreve

Vi planlægger en orientering om "det hemmelige afsnit i tilstandsrapporten" i uge 50. Vi vil prøve at få en artikel i Favrskovposten og Midtjyllands Avis i stedet for et læserbrev.

Spørgsmål til Byrådet:

Per vil sende spørgsmål til byrådets møde den 29. november 2016 om vejret. Vi vil bl.a. gerne vide, hvorfor så mange har fået vejret til Chr. Eriksensvej, og hvorfor Bredefeldsvej ikke har fået vejret til Tommesensvej.

Økonomi

Vi har p.t. 2.115 kr. i kassen.

Eventuelt

Per og Gunnar vil besøge kommunens skurvogn, som er opstillet ved Sallvej den 15/11.

Per sender Kims brev/spørgsmål vedrørende regnvandsledninger og brønde, fortove og kantsten og kørebanen til kommunen.

Mødet var konstruktivt og hyggeligt og sluttede i god ro og orden efter ca. 2½ time.

Næste møde blev aftalt til mandag, den 5. december 2016 kl. 19.30 hos Gunnar.